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για τις πρόσφατες δηλώσεις Γ.
Βαρουφάκη για πλάνο B
Από την «ΑΥΓΗ» και «Ναυτεμπορική»

Από την «ΑΥΓΗ: Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ, Ποτάμι στηρίζονται στον… Βαρουφάκη
Ρεπορτάζ Κώστας Πουλακίδας

Θέμα Βαρουφάκη επιχειρεί να στήσει η “ενωμένη αντιπολίτευση” Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ, Ποτάμι, προκειμένου
να πλήξει τον ΣΥΡΙΖΑ και την κυβέρνηση. Η χθεσινή συνεδρίαση της Επιτροπής Οικονομικών
Υποθέσεων της Βουλής ήταν αποκαλυπτική των προθέσεών τους. Προκαλούσαν τον υπουργό Οικονομικών
Ευκλείδη Τσακαλώτο να σχολιάσει όσα ισχυρίζεται ο προκάτοχός του, μπερδεύοντας το ότι η Ελλάδα
για πρώτη φορά απέκτησε σχέδιο για το τι πρέπει να κάνει αν την οδηγήσουν σε έξοδο από την
Ευρωζώνη με την άποψή τους ότι η κυβέρνηση σχεδίαζε να βγει εκτός ευρώ.

Τη “διαστρέβλωση”, σύμφωνα με τον χαρακτηρισμό του, επεσήμανε ο πρόεδρος της Επιτροπής Μάκης
Μπαλαούρας. “Είναι προς τιμήν της κυβέρνησης ότι τα εξέτασε όλα. Και plan B θα φτιάξει και
plan C θα φτιάξει, αλίμονο μια κυβέρνηση να μην έχει έναν ορίζοντα πώς θα κινηθεί στη μία
περίπτωση ή στην άλλη” υπογράμμισε, υπενθυμίζοντας ότι “ήταν σαφής η θέση του ΣΥΡΙΖΑ, με τη
συντριπτική του πλειοψηφία υπέρ της παραμονής στην Ευρωζώνη, αλλά με όρους που εμείς
διεκδικήσαμε και εν πολλοίς κερδίσαμε“.
Για “βόμβα” έκανε λόγο η βουλευτής της Ν.Δ. Άννα Μισέλ Ασημακοπούλου ρωτώντας αν ο πρ.
υπουργός Οικονομικών έχει δώσει στικάκια με ηχογραφημένες συνεδριάσεις των Eurogroup.

«Tα στικάκια είναι καλύτερα να τα χρησιμοποιείς για να μαγνητοφωνείς σημαντικές συνεδριάσεις
παρά να τα χρησιμοποιείς για να αποκρύπτεις λίστες Λαγκάρντ κ.λπ. και να τα βάζεις στα
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συρτάρια», της απάντησε ο Μ. Μπαλαούρας, με τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ να χαμογελούν εις βάρος
της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ.

Η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ διαφώνησαν για το θέμα της Εξεταστικής Επιτροπής που έχει προτείνει το
ΠΑΣΟΚ. Ο Γιάννης Μανιάτης του ΠΑΣΟΚ ζητούσε από τη Ν.Δ. να τοποθετηθεί, αλλά ο Μάκης Βορίδης
της Ν.Δ. έκανε ότι δεν καταλαβαίνει. Ο Γ. Μανιάτης χαρακτήρισε “κυνικές αποκαλύψεις” όσα είπε
ο Γ. Βαρουφάκης, ενώ ο Μ. Βορίδης είπε ότι πρέπει να υπάρξει διαλεύκανση της υπόθεσης.
“Η σοβαρότητα και η αξιοπιστία του κ. Βαρουφάκη ήταν σε όλους γνωστή πλην του ΣΥΡΙΖΑ”,
σχολίασε ο βουλευτής του Ποταμιού Σπύρος Δανέλλης, ο οποίος χαρακτήρισε “απίθανο τύπο” τον πρ.
υπουργό Οικονομικών. Για “Βαρουφακιάδα” έκανε λόγο ο βουλευτής του ΚΚΕ Θανάσης Βαρδαλής.

Από την «Ναυτεμπορική»:

Ο Μάκης Μπαλαούρας κατηγόρησε την αντιπολίτευση για «διαστρέβλωση» όσων είπε ο Γιάνης
Βαρουφάκης. «Και πλάνα C πλάνα B είχε η κυβέρνηση για να ξεφύγει από την κρίση. Αλίμονο αν δεν
υπήρχαν εναλλακτικά σχέδια για να απαντήσει η κυβέρνηση στους εκβιασμούς των δανειστών. Έχουν
δοθεί για όλα αυτά οι απαραίτητες εξηγήσεις», τόνισε

Αντιπαράθεση υπήρξε στην Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής για την συνέντευξη του
πρώην υπουργού Οικονομικών Γιάνη Βαρουφάκη στο ΣΚΑΪ, με τους βουλευτές της αντιπολίτευσης να
προκαλούν την κυβέρνηση να τοποθετηθεί. Ο υπουργός Οικονομικών Ευκλείδης Τσακαλώτος δεν
αναφέρθηκε στο θέμα. Την απάντηση έδωσε ο πρόεδρος της Επιτροπής Μάκης Μπαλαούρας κατηγορώντας
την αντιπολίτευση για «διαστρέβλωση» όσων είπε ο Γιάνης Βαρουφάκης. «Και πλάνα C πλάνα B είχε
η κυβέρνηση για να ξεφύγει από την κρίση. Αλίμονο αν δεν υπήρχαν εναλλακτικά σχέδια για να
απαντήσει η κυβέρνηση στους εκβιασμούς των δανειστών. Έχουν δοθεί για όλα αυτά οι απαραίτητες
εξηγήσεις», τόνισε ξεκαθαρίζοντας ότι η κυβέρνηση δεν είχε σχέδιο αλλαγή της στρατηγικής
ένταξης της Ελλάδας.

Από την Ν.Δ. η βουλευτής Άννα Μισέλ Ασημακοπούλου υποστήριξε ότι ήταν «βόμβα» όσα είπε ο πρ.
υπουργός Οικονομικών και ρώτησε αν ο πρωθυπουργός ήταν ενήμερος πως ηχογραφούνταν σε στικάκια
οι συνεδριάσεις των Eurogroup.
«Tα στικάκια είναι καλύτερα να τα χρησιμοποιείς για ηχογραφήσεις παρά για να κρύβεις λίστες,
όπως εκείνη της Λαγκάρντ», της απάντησε χαμογελώντας ο κ. Μπαλαούρας.

Το ΠΑΣΟΚ υπενθύμισε ότι έχει ζητήσει να συσταθεί Εξεταστική Επιτροπή και κάλεσε ΣΥΡΙΖΑ και
Ν.Δ. να αποδεχθούν το αίτημα. Ο βουλευτής του Γιάννης Μανιάτης θεώρησε «κυνικές» τις δηλώσεις
του κ. Βαρουφάκη.

Ο βουλευτής της Ν.Δ. Μάκης Βορίδης είπε ότι πρέπει να υπάρξει διαλεύκανση της υπόθεσης, αλλά
δεν διευκρίνισε αν υποστηρίζει την πρόταση του ΠΑΣΟΚ. Ωστόσο ισχυρίσθηκε ότι υπήρχε ομάδα
εντός του Μαξίμου που εξέταζε παράλληλα σχέδια. «Απίστευτες» χαρακτήρισε ο βουλευτής του
Ποταμιού Σπύρος Δανέλλης τις δηλώσεις Βαρουφάκη, προσθέτοντας ότι «η σοβαρότητα και η
αξιοπιστία του κ. Βαρουφάκη ήταν σε όλους γνωστή πλην του ΣΥΡΙΖΑ».


